

## सार-समाचार

## कोटा सहित मंडल के प्रमुख स्टेशनों पर अतिरिक्त पेयजल की व्यवस्था

कोटा, (निर्स)। गर्मी के मौसम में यात्रियों को यात्रा के दौरान भीषण गर्मी से बचाव हेतु अतिरिक्त पानी का पानी कोटा सहित प्रमुख स्टेशनों पर उपलब्ध कराई जा रही है। एनजीओ/स्वयंसेवी संस्था द्वारा मंडल के 15 रेलवे स्टेशनों कोटा, भरतपुर, सवाईमाधोपुर, रामगंजमंडी, भवानीमंडी, चौमहला, विक्रमगढ़ आलोट, गंगापुर सिटी, हिंडौन सिटी, बयाना, सुबावरा, डकनिया तलाव, खबर गुगोर, शामगढ़ एवं निमोदा में शीतल पानी पिलाने का कार्य किया जा रहा है। इस कार्य में कुल 15 एनजीओ/स्वयंसेवी संस्था एवं 232 स्वयंसेवक सेवाभाव से यात्रियों को पानी पिलाने का कार्य कर रहे हैं। इसी कड़ी में अंतर्राष्ट्रीय महिला न्यायिक मानवाधिकार आयोग शाखा कोटा कि महिला विंग जिला अध्यक्ष कीर्ति टंडन जी के नेतृत्व में सदस्या कविता मीणा, जया टंडन, विदिशा गुप्ता, सपना शर्मा आदि ने कोटा जंक्शन रेलवे स्टेशन पर रेलवे यात्रियों को गाड़ी संख्या 12465 रणथम्भौर एवं गाड़ी संख्या 19037 अवध एक्सप्रेस के आगमन पर स्टेशन डायरेक्टर पीएल मीणा के अनुमोदन में टंडा शर्वात/पानी का वितरण किया गया। इस कार्य में स्वच्छता का पूर्ण ध्यान रखा जा रहा है जिससे यात्रियों को स्वच्छ एवं ठंडा पेयजल प्राप्त हो सके। इस सन्दर्भ में वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक/जनसम्पर्क अधिकारी, कोटा ने बताया कि कोटा मंडल यात्री सुविधाओं की उपलब्धता सुनिश्चित करने के लिए कृत संकल्पित है और यह प्रयास यात्री सुविधाओं में बढ़ोतरी करने हेतु एक अभीष्ट कदम है।

## गिरीश एवं स्नेहलता को शोध उपाधि

कोटा, (निर्स)। गिरीश कुमार व्यास को डॉ.केएन मोदी यूनिवर्सिटी निवाड़ी जयपुर ने शोध उपाधि प्रदान की है। गिरीश ने अपना शोध कार्य डॉ.राजीव कुक्कड़ के निर्देशन में फार्मास्यूटिकल साइंसेज विषय में पूरा किया। व्यास का टॉपिक "डब्लुएलएमटी ऑफ़ हर्बल फार्मूलेशन कन्टेंटिंग स्ट्रेबल सॉल्वेंट एक्स्ट्रेक्ट ऑफ़ इयुकलप्टस एण्ड कुरकुमा फॉर वुड डीलिग एप्लिकेटीव्ही था। झालावाड़ निवासी गिरीश वर्तमान में कॅरियर पाइंट यूनिवर्सिटी में एसोसिएट प्रोफेसर के रूप में कार्यरत है। वहीं विश्वविद्यालय कोटा द्वारा स्नेहलता शर्मा को समाजशास्त्र विषय में शोध उपाधि प्रदान की गई। इन्होंने अपना शोध कार्य "कैंसर रोग से ग्रसित महिलाएँ एवं प्रभावकारी उपचारों का स्वास्थ्य कार्यक्रम एन.पी.सी.डी.सी.एस. के संदर्भ में एक समाजशास्त्रीय अध्ययन (कोटा शहर के महाराव भीमसिंह अस्पताल एवं सुधा जनरल कैंसर अस्पताल के विशेष सन्दर्भ में)" विषय पर अपना शोध कार्य, पर्यवेक्षक, डॉ. जयश्री राठौर (आचार्य), समाजशास्त्र, राजकीय कला महाविद्यालय, कोटा (राज.) के निर्देशन में पूरा किया।

## योग शिविर का आयोजन

कोटा, (निर्स)। क्षेत्रीय पेंशन कार्यालय में बुधवार को योग शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें योगाचार्य रमेश गोस्वामी ने योग की परिभाषाएं योग दर्शन एवं वेदों के अनुसार समझाई। अतिरिक्त निदेशक पेंशन कल्याण विभाग प्रमुख मेहता ने बताया कि योगाचार्य द्वारा कपाल भौति, अनुलोम-विलोम प्राणायाम पद्मसन, भ्रामरी प्राणायाम सहित योग की अनेक क्रियाओं का अभ्यास करवाया गया। योगाचार्य ने शिविर में कहा कि योग संसार की गूढ़तम विद्या है और संसार में सबसे अधिक ऊर्जावान व्यक्ति का विषय है इसलिए योग के माध्यम से लोग केवल को प्राप्त कर पाते हैं। उन्होंने कहा कि योग ही एक ऐसा साधन है जो मनुष्य को सांसारिक व मानसिक रूप से स्वस्थ कर सकता है। उन्होंने मनुष्य कल्याण के लिये ओम व गायत्री मंत्र का जप प्रतिदिन करने की सलाह दी। अतिरिक्त निदेशक पेंशन कल्याण विभाग प्रमुख मेहता ने कार्यालय में सभी कर्मियों को योग नियम करने की आवश्यकता पर बल देते हुए ऐसे और कार्यक्रमों को जारी रखने का संकल्प लिया।

## यूको बैंक की ग्राहक सुझाव बैठक आज

कोटा, (निर्स)। यूको बैंक अंचल कार्यालय अजमेर के तत्वाधान में रामगंजमंडी शाखा द्वारा 16 मई गुरुवार को दोपहर तीन बजे कोटा स्टेशन एसोसिएशन भवन परासा माता चौराहा कुवायला में ग्राहक सुझाव बैठक का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें अंचल कार्यालय अजमेर के अंचल प्रमुख महेश ह. मौदकर और अंचल के मुख्य प्रबन्धक जय प्रकाश झाड़विया उपस्थित रहेंगे। रामगंजमंडी शाखा के शाखा प्रबन्धक राजेंद्र प्रसाद मीणा ने बताया कि इस बैठक में ग्राहकों से सुझाव मांगे जाएंगे और बैंक की नवीन योजनाओं के बारे में बताया जाएगा। हाल ही में बैंक व्यापारी वर्ग के लिए एमएसएमई ऋण और चालू खाता की विशेष योजना लाई है, इनके बारे में विस्तार से समझाया जाएगा और बैंक ग्राहक संबंधों पर विशेष चर्चा होगी। सभी से निवेदन किया जाता है कि इस बैठक में भाग लेकर अपने अमूल्य सुझाव से हमें अग्रगत कराएं।

## राष्ट्रीय सेवा योजना के तहत परींडे बांधे

कोटा, (निर्स)। राजकीय कला महाविद्यालय, कोटा के राष्ट्रीय सेवा योजना की चारों इकाइयों के कार्यक्रम अधिकारियों के मार्गदर्शन में एनएसएस स्वयंसेवकों द्वारा वरिष्ठ स्वयंसेवक राहुल मेघवाल के नेतृत्व में बालाजी की बगीची, बोरखेड़ा और पैरूजी के मंदिर परिसर, थगड़ा धाम में पक्षियों के पानी के लिए 25 परींडे बांधकर राज्य सरकार के गोपालन विभाग के मिशन संरक्षण के तहत इस भीषण गर्मी के मौसम में भूत प्राणियों के तन-पानी की व्यवस्था करने के लिए लोगों को प्रेरित किया। इस तह के कार्य युवाओं में सेवा की भावना व संवेदनशीलता को विकसित करने के साथ साथ पारिवारिक भावना का भी विकास करते हैं। हम सब अपने परिवार में जीव-जंतु सभी को शामिल कर सबके जीवन के लिए कल्याण की भावना रखते हैं। यह उसी भावना का एक प्रमाण है।

## चिकित्सा शिविर आज

बूंदी (निर्स)। पंडित ब्रज सुंदर शर्मा अस्पताल परिसर में 16 मई गुरुवार को सुबह 10 से 2 बजे तक आयुर्वेद चिकित्सा शिविर का आयोजन किया जाएगा, जिसमें अग्निचर्म चिकित्सा, त्वचा एवं ब्लड शुगर संबंधित बीमारियों की जांच की जाएगी। परियोजना निदेशक के सी वर्मा ने बताया कि मरीजों को डॉ. विजया जैन, डॉ. भोलेश जैन, डॉ. नरेंद्र कुमार द्वारा त्वचा व शुगर का परामर्श दिया जाएगा। वहीं कोटा के डॉ. चंद्रशेखर तिवारी, डॉ. मिथलेश जैन अग्नि चर्म चिकित्सा से मरीजों का उपचार करेंगे। अग्निचर्म चिकित्सा द्वारा घुटने व कमर दर्द से संबंधित रोगियों को तुरंत आराम मिलता है। शिविर में एम पी आई एल फार्मसी की तरफ से निःशुल्क दवाईयां दी जाएगी।

## काव्य पाठ प्रतियोगिता आयोजित

कोटा, (निर्स)। नगर राजभाषा कार्यालयन समिति कोटा के तत्वाधान में श्रुतिलेखन एवं स्वर रचित काव्य पाठ प्रतियोगिता का आयोजन दिनांक 15 मई मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय के सभागृह में आयोजित किया गया। जिसमें केंद्र सरकार के कार्यालय एवं निगम उपक्रम कार्यालय के 34 कर्मचारियों ने भाग लिया। अध्यक्षता मंडल यांत्रिक इंजीनियर बीपी दास सहायक परिचालन प्रबंधक शशि भूषण शर्मा एवं राजभाषा अधिकारी शशि प्रकाश सिंह उपस्थित रहे।

## एनसीसी प्रशिक्षण की तिथि में बदलाव

कोटा, (निर्स)। राजस्थान गर्ल्स बटा. एनसीसी द्वारा वार्षिक प्रशिक्षण शिविर की तिथि में बदलाव किया गया है। एनसीसी के कमान अधिकारी ले. कर्नल हेमन्ट बंसल ने बताया कि पूर्व में यह वार्षिक शिविर 16 से 25 मई तक आयोजित किया जाना था। उन्होंने बताया कि उच्चाधिकारियों के प्रस्तावित कार्यक्रम को मद्देनजर रखते हुए उक्त प्रशिक्षण शिविर की तिथि में बदलाव कर अब 20 से 29 मई तक न्यू आर पी ऑफ लाईन में किया जायेगा। उन्होंने बताया कि इस शिविर में राजस्थान के विभिन्न जिलों के लगभग 300 कैडेट्स भाग लेंगे।

## जिला स्तरीय जनसुनवाई आज

कोटा, (निर्स)। जिला स्तरीय जनसुनवाई गुरुवार 16 मई को जिला कलेक्टर डॉ.रविन्द्र गोस्वामी की अध्यक्षता में प्रातः 10 बजे भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केन्द्र कलेक्ट्रेट में आयोजित की जाएगी। जनसुनवाई में प्राप्त परिवारों की व्यक्तिगत सुनवाई प्रातः 11 से दोपहर 3 बजे तक की जाएगी। जिला कलेक्टर ने उपखण्ड एवं ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों को निर्देश दिए हैं कि जनसुनवाई में वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से उपस्थित होना सुनिश्चित करें।

## प्रेमी संग मिलकर नाबालिग भाभी ने ही ननद को मौत के घाट उतारा

कोटा, (निर्स)। शहर के महावीर नगर थाना इलाके में मंगलवार को 10वीं कक्षा की नाबालिक लड़की को गला रेत कर हत्या के मामले में बुधवार को पुलिस ने बड़ा खुलासा किया है। मृतका की भाभी और उसके प्रेमी ने मिलकर वारदात को अंजाम दिया था। पुलिस ने आरोपी भाभी को गिरफ्तार किया है क्योंकि वो भी नाबालिग है। उसके प्रेमी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। कोटा शहर पुलिस अधीक्षक डॉ. अमृता दुहन ने बताया कि मृतका की भाभी का शादी के पहले से झालावाड़ निवासी युवक से प्रेम प्रसंग चल रहा था। शादी के बाद वो उससे बात करती थी। घर पर कोई नहीं होने पर प्रेमी झालावाड़ से कोटा पहुंच जाता था और दोनों एक साथ रहते थे।

इस बात की जानकारी उसकी ननद को लग गई थी। ऐसे में नाबालिग भाभी ने अपने प्रेमी के साथ मिलकर ननद को मौत के घाट उतार दिया। इस हत्याकांड की योजना दोनों लंबे समय से बना रहे थे। उन्होंने बताया कि मंगलवार दोपहर को भी आरोपी प्रेमिका से मिलने के लिए आया था उस समय लड़की अपने कमरे में सो रही थी। मौका पाकर दोनों ने चाकू से गला रेतकर नाबालिग की हत्या कर दी।

घटना करीब तीन बजे की है। इसके बाद आरोपी भाभी ने अपने प्रेमी को घर से रवाना कर दिया। इसके बाद वह दूसरे

## अवैध बजरी परिवहन मामले में आरोपी गिरफ्तार

नैनवां (निर्स)। थाना पुलिस ने अवैध बजरी परिवहन के खिलाफ कार्यवाही करते हुए मय ट्रैक्टर ट्रेली सहित आरोपी श्योरज उर्फ सोराज को गिरफ्तार किया। इस संदर्भ में जानकारी देते हुए थाना अधिकारी महेंद्र कुमार यादव ने बताया कि पुलिस अधीक्षक हनुमान प्रसाद मीणा के दिशा निर्देश अनुसार पुलिस उपअधीक्षक शंकर लाल मीणा के दिशा निर्देशन में गश्त व अवैध कार्य चैकिंग के दौरान अवैध बजरी परिवहन करते हुए आरोपी श्योरज उर्फ सोराज पुत्र रामस्वर उम्र 49 साल को ट्रैक्टर मय ट्रेली के गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की। चालक द्वारा अवैध खाल की रेत का परिवहन करने बचक लाइसेंस / अनुज्ञापत्र नहीं होने तथा उसका बिना लाइसेंस परिवहन करना अपराध धारा से आरोपी गिरफ्तार कर मामला दर्ज कर अनुसंधान जारी है।

## होम गार्ड्स के जवानों ने राजस्थान परमाणु बिजलीघर के आवासीय कॉलोनी के मुख्य गेट पर प्रदर्शन किया

रावतभाटा, (निर्स)। रावतभाटा के राजस्थान परमाणु बिजलीघर की सुरक्षा में तैनात होम गार्ड्स को निकालने के विरोध में बुधवार को राजस्थान परमाणु बिजलीघर के आवासीय कॉलोनी के मुख्य गेट एनपीसीए पर प्रदर्शन किया गया। इस दौरान राजस्थान परमाणु बिजलीघर के प्रबंधन ने सुरक्षा में तैनात होम गार्ड्स के 60 जवानों को काम से बेदखल करने का आरोप लगाते हुए होम गार्ड्स के जवानों ने नारेबाजी की। इसके बाद उपजिला कलेक्टर के कार्यलय पर जाकर होम गार्ड्स के जवानों ने फिर से बहाल करने की मांग की। दोपहर 2 बजे

## आंख के पर्दे के रोगियों को परामर्श आज

कोटा (निर्स)। शोला चौधरी रोड स्थित अग्रवाल आई एंड रिस्कन हॉस्पिटल में आज गुरुवार 16 मई को एम्स दिल्ली के रेटिना विशेषज्ञ डॉ. अनूप किशोर गुप्ता द्वारा आंख के पर्दे के रोगियों को परामर्श दिया जाएगा। हॉस्पिटल के निदेशक डॉ. संजय गुप्ता ने बताया कि प्रातः 10 बजे से दोपहर 2 बजे तक रेटिना विशेषज्ञ उपलब्ध रहेंगे। आंख के पर्दे की विभिन्न बीमारियों जैसे पर्दा खिसकना, पर्दे में छेद, मधुमेह से पर्दा खराब होना, पर्दे में खून आना, उच्च रक्तचाप से पर्दे की खराबी, मेकुलर डिजनरेशन, पर्दे में सूजन जैसे रोगी जांच करवा कर लाभ लेंगे। डॉ. अनूप किशोर गुप्ता देश के सर्वश्रेष्ठ आल इंडिया मेडिकल इंस्टीट्यूट एम्स से प्रशिक्षित हैं एवं जयपुर के प्रमुख रेटिना विशेषज्ञ हैं। आर जी एच एस योजना के तहत भी राज्य कर्मचारी व पेंशनर अग्रवाल अग्रवाल आई एंड रिस्कन हॉस्पिटल में करवा सकते हैं।

अग्रवाल आई एंड रिस्कन हॉस्पिटल अब इसके लिए अधिकृत है। इस योजना में रोगी अपने मोतियाबिंद का ऑपरेशन कैथलिस करवा रहे हैं। विगत 3 साल में इस योजना में हजारों रोगी अग्रवाल आई एंड रिस्कन हॉस्पिटल में लाभ ले चुके हैं। रेटिना के रोगी भी आज इस योजना में कैथलिस दिखा सकते हैं। पर्दे में इंटरविट्रीयल इंजेक्शन व पर्दे के लेजर की सुविधा भी रेटिना विशेषज्ञ द्वारा दी जाएगी।



कोटा में नाबालिग के मर्डर के आरोपी को पुलिस ने गिरफ्त में लिया।

कमरे में जाकर सो गई। शाम को जब 4 बजे उसका देवर और सास घर पर आए तब घर के हालात देखकर चौंक गए। सूचना पाकर पुलिस घटनास्थल पर शाम को पहुंची।

कोटा सिटी एसपी डॉ. दुहन और एडिशनल एसपी दिलीप सैनी भी मौके पर पहुंच गए। उन्होंने मौके पर ही मृतका की भाभी से पूछताछ की जिसमें वह संतोषजनक जवाब नहीं दे रही थी। इस पर पुलिस को भाभी पर ही शक गहराया और उन्होंने देर रात 11 बजे भाभी को

डिटैन कर लिया था। थाने पर ले जाकर उससे पूछताछ की गई तब जाकर मामले का खुलासा हुआ।

आरोपी की शादी बीते साल 2023 नवंबर में हुई थी। नाबालिग छात्रा की शादी भी उसकी भाभी के गांव में ही तय हो गई थी। भाभी को लगता था कि नाबालिग को उसके और प्रेमी के संबंध के बारे में जानकारी मिल जाएगी। आरोपी ने बताया कि मंगलवार को जब ननद सो रही थी तब उसके प्रेमी ने उसपर चाकू से वार किए। इस

दौरान भाभी ने उसका मुंह दबा दिया था। संडासी से फिर कर कई वार भी किए गए थे। इसके बाद आरोपी भाभी को प्रेमी वहां से फरार हो गया। आरोपी के खिलाफ मंडावर थाना इलाके में पहले से भी तीन मुकदमे दर्ज हैं। एडिशनल एसपी दिलीप सैनी ने बताया कि इस पूरे मामले में मंगलवार देर रात मृतका के भाई की रिपोर्ट पर हत्या का प्रकरण दर्ज कर लिया था। बुधवार को शक का पोस्टमार्टम करवाया परिरजों को शव सौंप दिया है।



नैनवां क्षेत्रीय वन अधिकारी के आदेशों की पालना करते हुए वनपाल नाका जजावर मुकाम रुणीजा स्टाफ ने गैर वानकी कार्यों की रोकथाम अभियान के दौरान अवैध वन उपज परिवहन में संलिप्त एक ट्रैक्टर ट्रेली को राजस्थान वन अधिनियम 1953 के प्रावधानों का उल्लंघन करने पर जप्त कर चालक कालू लाल माली, ओमप्रकाश माली निवासी बूंदी का गोठडा जिला बूंदी को गिरफ्तार किया। चालक से पूछताछ करने पर उसके द्वारा बताया गया कि ग्राम रुणीजा में खेत मालिकों से पेड़ खरीद कर काट कर ग्राम गोठडा में ले जा रहा था। इन गीली लकड़ियों नीम चूरेल देसी बबूल को परिवहन कर निगमन करने का मेरे पास किसी प्रकार का पारपत्र/स्वीकृति नहीं है।

## दोहरे हत्याकांड के दो आरोपी गिरफ्तार

कोटा, (निर्स)। शहर पुलिस ने रामपुर कोटवाली थाना इलाके में हुए दोहरे हत्याकांड के मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है। इनमें हार्डकोर हिस्ट्रीशीटर 10 हजार का इनामी बदमाश सावन उर्फ बादल उर्फ अनिल है। वहीं दूसरा आकाश उर्फ वीर को गिरफ्तार किया है। दोनों को पुलिस ने बापदा गिरफ्तार किया है। यह हत्या गंगवार के चलते हुई थी। दोनों आरोपी अलग-अलग गैंग के सदस्य थे।

मृतक रवि सिंह राजपूत इमरान पर्ची की गैंग का सदस्य था जबकि हमलावर सावन शुभम मेहरा गैंग का सदस्य था। जिनके बीच कुछ समय पहले कहासुनी हो गई थी। जिसके बाद ही शुभम मेहरा गैंग के सदस्यों ने रवि सिंह राजपूत हमला कर दिया था। एसपी कोटा सिटी डॉ.अमृता दुहन ने बताया कि हत्याकांड के बाद आरोपी सावन दिल्ली फरार हो गया था। जहां पर पुलिस ने तकनीकी अनुसंधान और सूचना तंत्र

की मदद से आरोपी को दिल्ली से डिटेन किया और कोटा लाकर गिरफ्तार किया है। आरोपी सावन के खिलाफ 14 मुकदमे कोटा शहर के अलग-अलग स्थान में दर्ज हैं। आरोपियों ने 8 मई के दिन कलालों का घाट लाडपुर निवासी रवि सिंह राजपूत पर हमला कर दिया था। इही दौरान उसको बचाने के लिए सामने आई उसकी मां किरण और पिता गोपाल सिंह पर भी हमला कर दिया गया था। इस मामले में रवि की घटनास्थल पर ही मौत हो गई थी। जबकि उसकी मां की घटनाक्रम के चार दिन बाद 12 मई को मौत हुई थी। इस मामले में गोपाल सिंह की शिकायत पर हत्या का प्रकरण दर्ज किया गया था। पुलिस ने इस मामले में मुख्य आरोपी सचिन उर्फ गुल्लू, शाहिद उर्फ दीपक व करण नरवाला को बून्दी रोड पेट्रोल पंप के नजदीक से 12 मई को बापदा गिरफ्तार कर लिया था।

## पुण्यतिथि पर विभिन्न कार्य हुए

कोटा, (निर्स)। अखिल भारतीय कांग्रेस सेवादल के पूर्व राष्ट्रीय महासचिव स्व. अनूप कुमार सूद साहब की प्रथम पुण्यतिथि पर कांग्रेसजन शहर जिला कांग्रेस महामंत्री विपिन बरथुनिया और सेवादल के प्रदेश सचिव अमित सूद के द्वारा बेंडोली कॉलेज के सामने स्थित सावित्रीबाई फुले पार्क में पौधारोपण किया गया और साथ ही पक्षियों के लिए पानी के परिंडे भी लगाए गए। साथ ही अन्नपूर्णा रसोई में गरीबों के लिए निःशुल्क खाना भी खिलाया गया। साथ ही गायों को चारा भी खिलाया गया।

इस अवसर पर बरथुनिया ने कहा कि कोटा की गलियों से निकलकर अपनी पार्टी के प्रति निष्ठावान और समर्पित रहकर संगठन को सर्वोपरि मानकर राजस्थान प्रदेश से होकर दिल्ली तक जाने वालों के कुछ नामों में से एक नाम है अमृत कुमार सूद जिन्हें कांग्रेस के नेता और कार्यकर्ता के सूद साहब के नाम से जानते हैं जिन्होंने संगठन को सर्वोपरि मानकर कांग्रेस संगठन को मजबूत करने का काम किया और अपना पूरा जीवन कांग्रेस पार्टी की सेवा में दे दिया।

सूद साहब ने पूर्व प्रधानमंत्री पंडित जवाहरलाल नेहरू से प्रेरित होकर कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण की और तब से लेकर अपने जीवन के अंतिम वर्ष तक कांग्रेस संगठन में विभिन्न पदों पर रहते हुए अंतिम समय में अखिल भारतीय कांग्रेस सेवादल की सलाहकार परिषद के सदस्य रहे जिसके अध्यक्ष राहुल गांधी हैं। सूद

## पुलिस अधीक्षक से की निष्पक्ष जांच की मांग

बूंदी (निर्स)। तालेडा थाना क्षेत्र के बरूचधम में शराब ठेके के पीछे टीनशेड में लटके मिले युवक के शव के मामले में अखिल भारतीय मीणा विकास समिति संरक्षक मुख्य विधायक रामनारायण मीणा ने जिला पुलिस अधीक्षक से मुलाकात कर मामले की निष्पक्ष जांच कर खुलासा करने की मांग की। गौतलवाड़ है कि पुलिस इस मामले को आत्महत्या मान रही है, जबकि परिजनों ने युवक की हत्या की आशंका जताई है। पुलिस अधीक्षक से मुलाकात के दौरान मीणा के परिजन भी रामनारायण मीणा के साथ मौजूद थे। परिजनों का आरोप है कि रामचरण की हत्या की गई है। मृतक के परिजनों ने पहले से चली आ रही रंजीश के अनुसार जोधराज गुर्जर, ओम प्रकाश गुर्जर, हरराल गुर्जर, मोहनलाल गुर्जर, देवलाल गुर्जर पर हत्या में शामिल होने का आरोप लगाया है। परिजनों का कहना है कि इन पांचों व्यक्ति द्वारा रामचरण मीणा को धमकी दी थी। वही 22 अप्रैल को मृतक के परिवार के सदस्य नंदकिशोर पुत्र धनराज मीणा को कार से कुचलने की कोशिश की गई थी।

साहब का जीवन कांग्रेस के कार्यकर्ताओं के लिए प्रेरणा का स्रोत है।

| पश्चिम मध्य रेल   |                   |
|---|-------------------|
| एकल निविदा सूचना  | दिनांक-07.05.2024 |
| स. ई.एल/50/एनआईटी/03(2024-25)   | 03/07/2024        |
| भारत संघ को राष्ट्रपति के लिए एवं उनकी ओर से वरिष्ठ मंडल विद्युत अभियंता (सामान्य) पश्चिम मध्य रेलवे, कोटा निम्नलिखित कार्यों के लिए ई निविदा आमंत्रित करते हैं। निविदा संख्या- ई एल/50/207आर/2024-25. कार्य का नाम- आरएनपीयू एनजीएसी कोलों में लगे हुए मेसर्स ऑटोमीटर एलॉयस लिमिटेड मेक 25 केवीए इनवर्टर का व्यापक रखरखाव और वार्षिक प्रिवेन्टिव ब्रेकडाउन रखरखाव अनुबंध तीन (03) वर्षों के लिए। अनुमानित लागत (रु.में)- 17231460.48. बयाना राशि (रु. में.) 236200.00, कार्य समाप्त अवधि- 36 माह, निविदा प्रस्तुत करने एवं खुलने की दिनांक तथा समय- 30.05.2024 को 15:00 बजे तक एवं खुलने का समय 15:15 बजे, ऑफर केवल ई-टेंडरिंग के माध्यम से वेबसाइट <a href="https://www.ireps.gov.in">https://www.ireps.gov.in</a> पर स्वीकार किए जायेंगे। निविदादाल के पास इलाक [1] डिजिटल सिग्नेचर सांटेफिकेट होना चाहिए एवं आई.आर.ई.पी.एस. पोर्टल पर रिस्टर्ड होना चाहिए। कोई भी निविदा नैनुअली स्वीकार नहीं है। निविदा डालने से पहले दस्तावेजों की स्पेशल कण्डीशन्स एवं शर्तें अवश्य पढ़ लें। |                   |
| वरिष्ठ मंडल विद्युत अभियंता (सामान्य) पश्चिम मध्य रेल, कोटा   |                   |
| एक कदम स्वच्छता की ओर   |                   |

| नाम परिवर्तन  |
|---|
| मैंने अपना पुराना नाम दीपक कुमार महावर से बदलकर नया नाम दीपक महावर रख लिया है। भविष्य में मुझे इसी नाम से जाना पहचाना जावे। |
| पता-दीपक महावर पुत्र किशन लाल महावर 1082 बसन्त विहार कोटा   |

| नाम परिवर्तन  |
|---|
| मैंने अपना पुराना नाम SHAIKH MOHAMMAD ABRAR से बदलकर नया नाम SHEIKH MOHAMMED ABRAR रख लिया है। भविष्य में मुझे इसी नाम से जाना पहचाना जावे। |
| पता-शेख मोहम्मद अब्बार पुत्र गुलशोर अहमद 2 भाटी हाउस सकतपुर कोटा  |

| नाम परिवर्तन   |
|--|
| मैंने अपना पुराना नाम JUGRAJ BERWA से बदलकर नया नाम JUGRAJ BAIRWA रख लिया है। भविष्य में मुझे इसी नाम से जाना पहचाना जावे। |
| पता-जुगराज बैरवा पुत्र मोडलाल गांव विनायका जिला बूंदी  |

| नाम परिवर्तन  |
|---|
| मैंने अपना पुराना नाम MOHD AQUIB RAZA से बदलकर नया नाम MOHAMMED AAQIB RAZA रख लिया है। भविष्य में मुझे इसी नाम से जाना पहचाना जावे। |
| पता-मोहम्मद आकिब रजा पुत्र रजा उर रहमान भित्तियां की मस्जिद के पास चन्द्रघाटा कोटा  |

| नाम परिवर्तन  |
|---|
| यह कि हम 1. अमित व्यास (पिता) 2. पुतम व्यास (माता) हमने अपनी पुत्री लवण्या व्यास (LAVANYA VYAS) से बदलकर नया नाम (LAAVANYA VYAS) लावण्या व्यास रख लिया है। भविष्य में मुझे इसी नाम से जाना पहचाना जावे। |
| पता-लावण्या व्यास पुत्री अमित व्यास वी-99/100 सी हरि हॉस्पिटल रिटायर्ड सिद्धी नगर कुम्हार की कोटा   |

| कार्यालय नगर विकास न्यास, कोटा  |           |                   |
|---|-----------|-------------------|
| क्रमांक-एफ-15/क.भू.क./2024/1590   | विज्ञापित | दिनांक-15.05.2024 |
| सर्वे साधारण को जयें विज्ञापित सूचित किया जाता है कि ग्राम कुम्हार की स्थिति कृषि भूमि योजना पारबन्धनपूर्व ब्लॉक-ए खसरा नं. 93 में स्थित भूखंड संख्या ए-79 आवेदक/आवेदिका श्रीमती इन्दू शंकरावत पत्नी श्री भूपेन्द्र सिंह निवासी 6-सी बल्लभ नगर कोटा राज. द्वारा अनिलनाम नाम हस्तान्तरण हेतु न्यास कार्यालय में आवेदन प्रस्तुत किया गया है। उक्त भूखंड का पट्टा क्रमांक 314 दिनांक 30.09.2016 को श्रीमती रूप कंवर पत्नी श्री विजय सिंह के पक्ष में जारी किया गया था। पट्टाधारी की मृत्यु प्रमाण पत्र के अनुसार दिनांक 17.10.2022 को हो चुकी है। मृतक रूप कंवर द्वारा अपने जीवनकाल में रवि. चतुर्वेदननामा दिनांक 27.04.2018 को आवेदिका के पक्ष में किया गया है। |           |                   |
| अतः श्रीमती इन्दू शंकरावत पत्नी श्री भूपेन्द्र सिंह के पक्ष में नाम हस्तान्तरण जारी किये जाने में यदि किसी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो अन्तर 7 योम कार्यालय में उपस्थित होकर अथवा लिखित में अधोहस्ताक्षरकर्ता को प्रस्तुत करें। मियाद गुजर जाने के बाद आपत्ति मान्य नहीं होगी।  |           |                   |
| उपसचिव नगर विकास न्यास, कोटा  |           |                   |

| कार्यालय नगर विकास न्यास, कोटा   |           |                   |
|--|-----------|-------------------|
| क्रमांक-एफ-15/क.भू.क./2024/1595  | विज्ञापित | दिनांक-15.05.2024 |
| सर्वे साधारण को जयें विज्ञापित सूचित किया जाता है कि ग्राम नाता में स्थित कृषि भूमि योजना पी.एम.ए. टाउनशिप खसरा नं. 535 में स्थित भूखंड संख्या 93 आवेदक/आवेदिका श्री वासुदेव मंगरानी पुत्री श्री खेमचन्द मंगरानी निवासी छ-8 सबमर्गनी कालोनी कोटा सिटी कोटा राज. द्वारा अनिलनाम नाम हस्तान्तरण हेतु न्यास कार्यालय में आवेदन प्रस्तुत किया गया है। उक्त भूखंड का पट्टा क्रमांक 545 दिनांक 28.06.2013 को श्री चूनी लाल पंचवानी पुत्र श्री जमिन्त मल के पक्ष में जारी किया गया था। पट्टाधारी द्वारा उक्त भूखंड का वैधानिक जयें रवि. विक्रय पत्र दिनांक 12.04.2014 को जयें मुस्ताफाओम श्रीमती प्रति प्रति सोनी पत्नी श्री दीपक सोनी द्वारा आवेदक के पक्ष में किया गया। |           |                   |
| अतः श्री वासुदेव मंगरानी पुत्री श्री खेमचन्द मंगरानी के पक्ष में नाम हस्तान्तरण जारी किये जाने में यदि किसी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो अन्तर 7 योम कार्यालय में उपस्थित होकर अथवा लिखित में अधोहस्ताक्षरकर्ता को प्रस्तुत करें। मियाद गुजर जाने के बाद आपत्ति मान्य नहीं होगी।  |           |                   |
| उपसचिव नगर विकास न्यास, कोटा   |           |                   |